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Centrum Usług Wspólnych Gminy Michałowice 
Reguły, ul. Aleja Powstańców Warszawy 1, 05-816 Michałowice 

tel.: 22 350 91 60; fax: 22 350 91 61; e-mail: cuw@michalowice.pl   
NIP: 534-15-60-582; REGON: 001189376 

www.cuw.michalowice.pl  

  Reguły, 19 grudnia 2024 r.  
Znak postępowania: ZPI.231.1.09.2024 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie konkursu ofert pn.: 

 
„Dzierżawa kserokopiarek przez Szkołę Podstawową i Przedszkole w Nowej Wsi 

oraz ZSO w Komorowie od 2 stycznia 2025 r. do 31 grudnia 2025 r.” 
 

nr sprawy: ZPI.231.1.09.2024 
 

 
Zamawiający - Centrum Usług Wspólnych Gminy Michałowice informuje, że udziela odpowiedzi na 
pytania, które zostały złożone w dniu 19.12.2024 r. do ww. postępowania. 
Poniżej treść pytań wraz z odpowiedziami. 
 
Załącznik Nr 1 SP Nowa Wieś 
 
A3 KOLOR 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie które wyposażone jest w podajnik boczny na 1000 arkuszy? 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w kasetę dużej pojemności na 2100 arkuszy? 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie które wyposażone jest w dysk twardy o pojemności 128 GB? 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie którego czas pierwszej kopii wynosi 4,6 s.? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.  
 
A3 MONO 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie które wyposażone jest w podajnik boczny na 1000 arkuszy? 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w kasetę dużej pojemności na 2100 arkuszy? 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie które wyposażone jest w dysk twardy o pojemności 128 GB? 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie którego czas pierwszej kopii wynosi 4,5 s.?  
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.  
   
Załącznik Nr 2 Przedszkole Nowa Wieś 
 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie które wyposażone jest w podajnik boczny na 1000 arkuszy? 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w kasetę dużej pojemności na 2100 arkuszy? 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie które wyposażone jest w dysk twardy o pojemności 128 GB? 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie którego czas pierwszej kopii wynosi 4,5 s.? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.  
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Załącznik Nr 2 ZSO Komorów 
 
A4 MONO 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie którego toner i bęben nie są zintegrowane? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.  
 
A3 MONO 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie którego toner mam pojemność 40000 wydruków A4 przy 6% 
pokryciu? 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie którego RAM wynosi 5 GB? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.  
 
A4 KOLOR 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie którego toner i bęben nie są zintegrowane? 
Czy Zamawiający dopuści urządzenie które obsługuje papier do gramatury 218 g/m2? 
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.  
 
 

 
Dyrektor CUW Gminy Michałowice  

/-/ Ewa Wierzgała 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymują: 

1. Wykonawca 
2. aa. 


